



एसडीजी आंदोलन का समर्थक होना हमारे लिए गौरव की बात है

SDG icons 1-17: 1. NO POVERTY, 2. ZERO HUNGER, 3. GOOD HEALTH AND WELL-BEING, 4. QUALITY EDUCATION, 5. GENDER EQUALITY, 6. CLEAN WATER AND SANITATION, 7. AFFORDABLE AND CLEAN ENERGY, 8. DECENT WORK AND ECONOMIC GROWTH, 9. INDUSTRY, INNOVATION AND INFRASTRUCTURE, 10. REDUCED INEQUALITIES, 11. SUSTAINABLE CITIES AND COMMUNITIES, 12. RESPONSIBLE CONSUMPTION AND PRODUCTION, 13. CLIMATE ACTION, 14. LIFE BELOW WATER, 15. LIFE ON LAND, 16. PEACE, JUSTICE AND STRONG INSTITUTIONS, 17. PARTNERSHIPS FOR GOALS.



WE ARE PROUD SUPPORTER OF SDG'S MOVEMENT

सार संक्षेप

सौरव गांगुली की हालत स्थिर : चिकित्सक

कोलकाता। दिल का 'हल्का' दौरा पड़ने के बाद अस्पताल में भर्ती कराए गए भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के अध्यक्ष सौरव गांगुली का उपचार कर रहे चिकित्सकों ने रविवार को कहा कि उनकी हालत स्थिर है। शनिवार को गांगुली के हृदय की तीन धमनियों में अवरोध पाया गया था, जिसके बाद एक में स्टेंट लगाया गया था।

राहुल और प्रियंका ने सरकार पर लगाया 'कूरता का व्यवहार' करने का आरोप

नई दिल्ली। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी और पार्टी महासचिव प्रियंका गांधी ने सरकार एवं किसान संगठनों के बीच गए दौर की बातचीत से पहले सोमवार को आरोप लगाया कि सरकार सदी एवं बारिश के बीच सड़कों पर बैठे किसानों के प्रति कूरता का व्यवहार कर रही है। राहुल गांधी ने ट्वीट किया, 'सर्दी की भीषण बारिश में टेंट की टपकती छत के नीचे जो बैठे हैं सिकुड़-ठिठुर कर, वो निडर किसान अपने ही हैं, गैर नहीं।

भारत में कोविड-19 के 16,504 नए मामले

नई दिल्ली। भारत में लगातार तीसरे दिन कोविड-19 के 20 हजार से कम नए मामले सामने आने के बाद देश में संक्रमण के मामले बढ़कर 1,03,40,469 हो गए, जिनमें से 99,46 लाख से अधिक लोग संक्रमण मुक्त हो चुके हैं। वहीं नमूनों के संक्रमित आने की दर भी गिरकर 5.89 प्रतिशत हो गई है।

केंद्रीय मंत्री रवि बाहरी हैं तो बंगाल में भीतरी कौन है: अनुराग ठाकुर

कोलकाता। केंद्रीय वित्त राज्यमंत्री अनुराग ठाकुर ने सोमवार को 'बाहरी और भीतरी' व्यक्ति के मुद्दे पर हो रही बहस को लेकर तृणमूल कांग्रेस पर हमला बोला और कहा कि यदि केंद्रीय मंत्री को पश्चिम बंगाल में बाहरी कहा जा रहा है तो किस स्थान के लोगों को भीतरी माना जाएगा?

कोविड-19

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा...

भारत में शुरू होगा सबसे बड़ा टीकाकरण कार्यक्रम

मास्कर न्यूज नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने औषधि नियामक द्वारा दो टीकों के सीमित आपात इस्तेमाल को मंजूरी दिए जाने के एक दिन बाद सोमवार को कहा कि देश में कोरोना वायरस को काबू करने के लिए दुनिया का सबसे बड़ा टीकाकरण अभियान शुरू होने वाला है। उन्होंने 'भारत में निर्मित' टीकों के लिए वैज्ञानिकों एवं तकनीशियनों की प्रशंसा करते हुए कहा कि देश को उन पर गर्व है।



प्रधानमंत्री ने वैज्ञानिकों एवं तकनीशियनों की प्रशंसा की औषधि नियामक द्वारा दो टीकों के सीमित आपात इस्तेमाल को मंजूरी

किसी उत्पाद की गुणवत्ता उसकी मात्रा जितनी ही महत्वपूर्ण है। 'आत्मनिर्भर भारत' के लक्ष्य को हासिल करने की दिशा में कदम बढ़ाने के साथ-साथ हमारे मानक भी ऊंचे होने चाहिए। - नरेंद्र मोदी

उन्होंने कहा, किसी उत्पाद की गुणवत्ता उसकी मात्रा जितनी ही महत्वपूर्ण है। 'आत्मनिर्भर भारत' के लक्ष्य को हासिल करने की दिशा में कदम बढ़ाने के साथ-साथ हमारे मानक भी ऊंचे होने चाहिए। उल्लेखनीय है कि भारत के औषधि उत्पादन में सीएम इस्टीमेट ऑफ

सरकार-किसानों की बैठक बेजतीजा

मास्कर न्यूज नई दिल्ली। दिल्ली में कड़ाके की ठंड के बीच पिछले सप्ताह महीने से कृषि कानूनों के खिलाफ किसानों का आंदोलन जारी है। बारिश और ठंड के बीच दिल्ली की सीमाओं पर डटे किसानों की आज एक बार फिर से सरकार के साथ बैठक हुई। अब अगली बैठक 8 जनवरी को होगी। बता दें कि पिछली बातचीत में सरकार ने किसानों की दो बातें मान ली थी- बिजली संशोधन विधेयक 2020 और पराली जलाना जुर्म नहीं।



फिर बैठक 8 जनवरी को, आंदोलन जारी

रवाना हो गए हैं। बता दें कि अब से कुछ देर बाद यानी दोपहर 2 बजे विज्ञान भवन में बातचीत शुरू होगी। सरकार के साथ बातचीत से पहले किसान मजदूर संघर्ष कमेटी के संयुक्त सचिव सुखविंदर एस सन्ना ने कहा कि हमारी मांगें पहले की तरह ही तीन कृषि कानूनों को रद्द करने और एमएसपी को गांटी देने की हैं। अगर हमारी मांगें पूरी नहीं होती हैं, तो हम 6 जनवरी को और 26 जनवरी को ट्रैक्टर मार्च करेंगे। भारतीय किसान यूनियन के प्रवक्ता राकेश टिकैत ने कहा कि कई मुद्दों पर चर्चा होनी है। सरकार को समझना चाहिए कि किसानों ने इस आंदोलन को अपने दिल से लगा लिया है और कानूनों को निरस्त करने से कम पर वे कुछ नहीं मानेंगे। स्वामिनाथन की रिपोर्ट को लागू करना चाहिए और एमएसपी पर कानून बनाना चाहिए। केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर और पीयूष गोयल सरकार का नेतृत्व करेंगे, जबकि किसान यूनियन के 40 नेता वार्ता में किसानों का प्रतिनिधित्व करेंगे। इससे पहले 30 दिसंबर को किसानों और केंद्र के बीच छठे दौर की वार्ता हुई थी जहां कुछ चीजों लेकर उनकी रजामंदी हुई थी।

बारिश के बाद दिल्ली में छाया घना कोहरा

नई दिल्ली। पश्चिमी विक्षोभ के चलते हिमाचल प्रदेश के जनजातीय लाहुल स्पीति और किन्नीर जिले में रूक रूक कर हो रहे हिमपात से आम जनजीवन अस्त व्यस्त हो गया है। कई स्थानों पर भारी हिमपात के चलते राष्ट्रीय राजमार्गों के सम्पर्क मार्ग अवरुद्ध हो गए हैं। वहीं बिजली और पानी की सप्लाई बंद हो गई है। लोग घरों में कैद हो गए हैं। इस कारण से मैदानी इलाके में भी ठंड बढ़ गई है। किन्नीर में राष्ट्रीय राजमार्ग-5 पर प्रसिद्ध पर्यटन स्थल नाको के पास मलिंग नाले में भूस्खलन होने की सूचना है। बर्फबारी के बाद सड़क पर चट्टानें गिरने के कारण मार्ग आवाजाही के लिए अवरुद्ध हो गया है और सैकड़ों वाहन फंस गए हैं। दोनों ओर से गाड़ियों की लगी लंबी कतार लगी है। दूसरी ओर अंधिक ठंड होने के कारण आसपास खाने-पीने का साधन ना होने से वाहनों में फंसे लोगों को भारी दिक्कत का सामना करना पड़ रहा है। भूस्खलन से जिला लाहुल-स्पीति के काजा उपमंडल समेत किन्नीर के कई गांव का संपर्क सड़क मार्ग से देश से कट गया है। हालांकि बीआरओ की ओर से मार्ग को बहाल करने के प्रयास किए जा रहे हैं।

योगी सरकार का ऐलान

मृतकों के परिजनों को मिलेगा 10 लाख का मुआवजा

मास्कर न्यूज



मुरादनगर। क्षेत्र के रश्मशन घाट पर हुए हादसे में मृतकों के परिजनों को योगी सरकार ने दस लाख मुआवजा देने का ऐलान किया है। योग्यता के आधार पर नौकरी का भी वादा किया गया है, वहीं घायलों का प्राइवेट अस्पताल में फ्री में इलाज को कहा गया है। बता दें कि आज सुबह से ही ग्रामीणों ने शव रखकर जाम लगा दिया था। मुख्यमंत्री को बुलाए जाने की मांग पर अड़े थे। इसके बाद अधिकारियों ने परिवार के साथ वार्ता की। लखनऊ से मिले निर्देश के बाद गाजियाबाद के एडीएम सिटी शैलेंद्र सिंह ने मुआवजा देने का ऐलान किया। इस मामले में आज सुबह ईओ निहारिका सिंह, जेई सीपी सिंह, सुपरवाइजर आशीष को गिरफ्तार किया गया, जबकि ठेकेदार अजय त्यागी को पकड़ने के लिए दबिश जारी है।

रश्मशन हादसे में ईओ समेत तीन गिरफ्तार

मुरादनगर। रश्मशन हादसे के लिए जिम्मेदार नगरपालिका की ईओ निहारिका सिंह, सुपरवाइजर आशीष और जेई चंदपाल को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। पुलिस अधीक्षक (ग्रामीण) ई राजा के मुताबिक तीनों आरोपियों को हिरासत में लेकर हादसे के संबंध में विस्तार से पूछताछ की गई। इसके बाद इन्हें देर रात गिरफ्तार किया गया। उन्होंने बताया कि इनके अलावा ठेकेदार की भी गिरफ्तारी नहीं हो सकी है। पुलिस उसकी तलाश कर रही है। उन्होंने बताया कि इन सभी आरोपियों के खिलाफ रविवार को ही मृतक जयराज के बेटे ने मुकदमा दर्ज कराया था। पुलिस अधिकारियों के मुताबिक रात में हुई पूछताछ के दौरान सामने आया है कि नगर पालिका के अधिकारियों को हादसे का पहले से अंदेश था। इन सभी को पता था कि निर्माण सामग्री बेहद घटिया गुणवत्ता वाली है। लेकिन ठेकेदार के साथ मिलीभगत और उसकी हनक में ये अधिकारी चुपटी साधे रहे। यहां तक कि जब घटिया सामग्री के इस्तेमाल का आरोप लगाकर काम रोक गया था तो इन्होंने अधिकारियों ने ठेकेदार का बचाव किया और शिकायत की जांच आगे नहीं बढ़ने दी।

क्षेत्राधिकारी सदर् करेगे जांच

मुरादनगर कोतवाली पुलिस ने तहसीर के आधार पर मामला दर्ज कर लिया है। पहला पर्चा कोतवाल ने काटा है। लेकिन मामले की जांच क्षेत्राधिकारी सदर् द्वारा की जाएगी। इसलिए मामले की विवेचना संबंधी आगे की सभी कार्रवाई अब क्षेत्राधिकारी खुद करेंगे। वहीं, मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस महानिरीक्षक ने जांच का निरीक्षण एएसपी को खुद करने या फिर एएसपी ग्रामीण को लगाने के निर्देश दिए हैं।

जैसेबी की सहायता से दीवार को हटकर वहां दबे लोगों को निकाला गया। परिजनों के अनुसार करीब 50 से ज्यादा लोग मौक पर थे। दोपहर करीब दो बजे जिला एमएमजी अस्पताल में एंबुलेंस घायल को लेकर पहुंचने लगी, उसमें से सभी मृतक थे। इमारतें सी

उपलब्धि प्लास्टिक रीसाइक्लिंग प्रक्रियाओं में सबसे सरल संग्रह, छंटाई, कतरन शामिल हैं

स्वच्छ भारत अभियान के तहत यूप्लेक्स का योगदान सराहनीय

इंदिरा गांधी कला केंद्र, नोएडा में ऐसा ही एक आयोजन किया गया, जिसमें स्वच्छता के विषय में जानकारी दी गई। नोएडा। भारत सरकार के स्वच्छ भारत अभियान में यूप्लेक्स का योगदान अत्यंत सराहनीय रहा है। यह प्रयास निरंतर जारी है, जिसके फलस्वरूप यूप्लेक्स के द्वारा कार्यक्रमों का समय-समय पर आयोजन किया जाता रहा है। इंदिरा गांधी कला केंद्र, नोएडा में ऐसा ही एक आयोजन किया गया, जिसमें स्वच्छता के विषय में जानकारी दी गई। प्लास्टिक अपशिष्ट का पुनर्चक्रण (घर और बाहर का अपशिष्ट) पुनर्चक्रण संयंत्र मल्टीलेयर्ड पैकेजिंग और पीईटी बोतलें, साथ ही पुनर्चक्रण संयंत्र क्षमता के विषय में भी बताया गया। मिश्रित प्लास्टिक फिल्म के टुकड़े या एमएलपी 10100 मीट्रिक टन प्रति वर्ष होता है। साथ ही 10 पीईटी बोतलें, 10700 मीट्रिक टन प्रति वर्ष उत्पन्न प्लास्टिक प्रक्रिया अपशिष्ट को



पुनर्विनीकरण करके उसे बहुत कुशलता से व्यवहार किया जाता है। उन्हें ग्रैनुल में परिवर्तित करना होता है। प्लास्टिक को पुनर्चक्रित करने का लक्ष्य डालते समय प्लास्टिक प्रदूषण को उच्च दर को कम करना है। इसके तहत नए प्लास्टिक उत्पादों का उत्पादन करने के लिए कम दबाव बनाना है। दरअसल, यह दृष्टिकोण संसाधनों को संरक्षित करने में न केवल मदद करता है, बल्कि लैंडफिल से प्लास्टिक को हटाना भी है। प्लास्टिक रीसाइक्लिंग प्रक्रियाओं में सबसे सरल संग्रह, छंटाई, कतरन शामिल हैं, जबकि धोने, पिघलने, और

दिनेश जैन को मिला प्रशंसा प्रमाण पत्र नोएडा। नोएडा प्राधिकरण की मुख्य कार्यपालक अधिकारी रिटु माहेश्वरी ने स्वच्छ भारत अभियान के प्रयासों का न केवल सराहा, बल्कि यूप्लेक्स के दिनेश जैन, प्रेसिडेंट (लीगल डिपार्टमेंट) को प्रशंसा प्रमाण पत्र से सम्मानित भी किया। सीईओ ने कहा, स्वच्छता की अवधारणा को समृद्ध और बढ़ावा देने के लिए अभिनव और टिकाऊ व्यवसाय के क्षेत्र में यूप्लेक्स का सराहनीय योगदान रहा है। ये ही प्रयास नोएडा को एक स्वच्छ और सतत शहर के अपने लक्ष्य को प्राप्त करने में सहायक कर रहा है। कोविड-19 के समय लोगों के जीवन को टिकाऊ बनाने के उनके प्रयास सराहनीय हैं। हम उन्हें उनके भविष्य के प्रयासों के लिए शुभकामनाएं देते हैं। प्लेटिंग जैसी वास्तविक विशेष प्रक्रिया अलग-अलग होती है। प्लास्टिक रॉल या प्लास्टिक उत्पाद के प्रकार अलग-अलग हैं। हमारे संयंत्र डिजाइन परिष्कृत अल्ट्रामॉडर्न ड्राइव आधारित, पीएलसी नियंत्रित के रूप में (प्रोग्रामेबल लॉजिक कंट्रोल) मशीनें हैं। हम अपनी प्रक्रियाओं के पानी को बर्बाद नहीं करते हैं। हमारा प्रवाह उपचार संयंत्र के माध्यम से पुनः उपयोग किया जाता है। प्लांट का पर्यावरण लगभग 30 डिग्री से 40 डिग्री तक बना रहता है। कुछ प्रक्रियाओं में पानी के स्क्रबर के माध्यम से लगभग 4000 सेमी धुआं समाप्त हो जाता है।